3013. Пицца в ресторане
Круглую пиццу радиуса r необходимо разместить на прямоугольном столе размера w на l. Определить, можно ли расположить пиццу на столе так, чтобы она не провисала за его края. 
Вход. Каждая строка является отдельным тестом и содержит три числа: радиус стола r (1  r  1000), а также размеры пиццы w и l (1  w  l  1000). Последний тест содержит r = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждго теста вывести в отдельной строке информацию о том, помещается ли пицца на столе целиком, как это показано в примере.
Пример входа

38 40 60

35 20 70

50 60 80

0

Пример выхода

Pizza 1 fits on the table.

Pizza 2 does not fit on the table.

Pizza 3 fits on the table.

РЕШЕНИЕ

элементарные вычисления
Анализ алгоритма
Очевидно, что пиццу следует размещать так, чтобы ее центр совпал с центром стола. Пицца будет целиком располагаться на столе тогда и только тогда, когда половина длины диагонали стола будет не меньше радиуса пиццы.
Чтобы избежать вычислений с плавающей точкой, вычислим квадрат диагонали стола. Он равен l * l + w * w. Далее следует сравнить его с квадратом диаметра пиццы, равным 4 * r * r.
